Pracovní list pro všechny žáky 4. ročníku 

1) Doplň tabulku: 
	       c 
	 
      76  
	 
      104 
	 
     120 
	 
     410 
	 
     835 
	 
    1 200 

	       a 
	 
      37 
	 
        36 
	 
       75 
	 
     370 
	 
     145 
	 
       740  

	 
c – a = b 
	 
	
	
	 
	 
	 


 
 
2) Vypočítej, piš dílčí výsledky:  
[bookmark: _GoBack] 2  ∙  90  +  84  =                            400  :  5  -  46  =                             8  ∙  4  +  6  ∙  8  =    
 
7  ∙  80  -  380  =                            480  :  6  -  28  =                             5  ∙ 6  +  8  ∙  9  =           
 
9  ∙  90  -  470  =                            540  :  9  -  27  =                             6  ∙  4  +  6  ∙  6  = 
 
4  ∙  70  +  180  =                           630  :  7  -  52  =                             7  ∙  9  -  9  ∙  4  =   
3) Vypočítej: 
             ( 40  +  70 )  ∙  4  =                                             420  :  ( 56  :  8 )  =    
             350  -  3  ∙  60  =                                                350  :  5  +  6  ∙  12  = 
             57  +  28  :  4  +  10  =                                       ( 84  -  34 )  ∙  8  =  
4) Vypočítej: 
    4 800  :  80  +  3  ∙  14  +  5  ∙  50  = 
    2 400  :  4  +  250  -  3  ∙  27  = 
    9  ∙  50  +  4  ∙  36  +  8  ∙  70  = 
    ( 1 200  :  5 )  :  6  +  ( 1 800 :  30 )  ∙  7  = 
    4  ∙  70  +  8 ∙ 32  ∙  0  +  1 800  :  90  =  
    16  000  :  40  -  8  ∙  17  = 
 
5) Na vinici česaly hroznové víno 3 skupiny studentů. První skupina načesala 85 kg, druhá      97 kg a třetí o 60 kg méně než první dvě dohromady. Kolik kg vína celkem načesaly      všechny 3 skupiny? 
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6) Maminka zaplatila za 3 stejná trika pro děti a šátek pro babičku 395 Kč. Kolik stálo jedno     triko, je – li cena šátku 125 Kč? 
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